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ATA DA SESSÃO DE RECEEIIIIENTO. CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE PIAEILITAÇAO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
I~IA.EII..ITAÇAO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL Ns PP-O11/zoia -
SEDUC.
E132: SELEÇÃO DE MELHOR PROPOSTA ATRAVES DE REGISTRO DE PREÇOS PARA A PUTUIIA
AQUISICAO DE MATERIAIS ESPORTIVOS DIVERSOS (CONSUMO E PERMANENTE), REM COMO,
CONFECÇÃO DE UNIFORMES ESPORTIVOS E OUTROS MATERIAIS, DESTINADO AO ATENDIMENTO
DOS DIVERSOS SERVIÇOS E PROGRAMAS PROMOVIDOS PELA SECRETARIA DE EDUCACAO EASICA,
DESTE MUNICÍPIO, DE ACORDO COM As ESPECIPICAÇOES E OUANTIDAOES MÍNIMAS ERIOIDAS
CONSTANTE DOTERMO DE REPERÉN CIA, ANERO I DO EDITAL.
Aos 30 [trinta] dias do mês de setembro do ano de 2019, às 08:00 horas, reuniu-se em sessão
pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Nlunicipal de Morada Nova, nomeada atraves da Portaria
DE O2/2019, de O2 de janeiro de 2019, assim Composta: IORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PREGOEIRO e pelos Servidores: ADRIANO LUIS LIMA GIRAO e WALLISON RABELO
CRUZ - Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial supracitado.
Iniciada a sessão no horário previsto, O Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio, estabeleceu
um prazo de tolerância de 15 (quinze) minutos, de 08:00 as 08:15 horas, para O recebimento dos
documentos para Credenciamento e dos Envelopes nfl 01 - Propostas de Preços e ng 02 - Documentos
de Habilitação dos licitantes interessados. Comprido O prazo acima estabelecido, O Sr. Pregoeiro
registrou O comparecimento ao CeI'taI'IIe das seguintes empresas: D1. COMERCIAL MAG DE HIGIENE
LIMPEZA EIRELI, inscrita no CNP] soh O ng 33.764-.B45/0001-O2; O2. CÍCERA EUDASIA ALVES DA
SILVA, inscrita no CNP] sob O ni* 15.135.365/0001-09. Apos recebimento dos documentos de
credenciamento e envelopes de proposta de preços e habilitação, a Comissão verificou que os mesmos
foram apresentados em conformidade com O solicitado no Edital. Na sequência, a Comissão passou a
analisar os documentos de Credenciamento apresentados pelas licitantes. Verificado que as licitantes
apresentaram a documentação pertinente ao solicitado no Edital quanto ao credenciamento, o Sr.
Pregoeiro declarou CREDENCIADAS as seguintes empresas e seus respectivos representantes, em
conformidade com O :COMERCIAL MAG DE HIGIENE LIMPEZA EIRELI,
neste ato representada pelo Sr. Marcos Antônio Gomes do Carmo - Socio Administrador; CÍCERA
EUDASIA ALVES DA SILVA, neste ato legalmente representada pelo Sr. Francisco Weliton Rabelo Maia
~ Procurador. Apds a divulgação do resultado do credenciamento o Sr. Pregoeiro colocou a palavra aos
representantes presentes onde os mesmos declinaram de usã-Ia. Dando continuidade, O Sr. Pregoeiro
passou a abrir os ,E,nv,elope[_'s] "D1" - Proposta de Präis das licitantes participantes do Certame, onde
as propostas foram lidas, conferidas e rubricadas pela Comissão de Pregão e pelos representantes das
mesmas. Apos analise das propostas de preços, O Sr. Pregoeiro declarou ACEITAS e CLASSIPICADAS
as propostas das licitantes COMERCIAL MAG DE HIGIENE LIMPEZA EIRELI e CÍCERA EUDASIA
ALVES DA SILVA, por atenderem satisfatoriamente as esigãncias do Edital. Apos declarado o
resultado do julgamento das propostas de preços, O Sr. Pregoeiro colocou a palavra ã disposição dos
representantes onde os mesmos declinaram de usa-la. Deu-se O inicio ã etapa de lances eƒou
negociação às 10:00 horas, cujo resultado será descrito abaixo: Áy/

LOTE 1 - MATERIAL ESPORTIVO PERMANENTE '

EMPRESAS PARTICIPANTES H:¡?¡Ê?Ã'¡TA NECOCIACAO PRECO PINAL
IP LUGAR; COMERCIAL MAO DE RIC. LIMPEEA EIRELI s`?fÍl2i`5'“2'ÍoO SEM NECOC. sr.-irE,oo
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(CONT) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, AEERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HAEILITAÇAO E IULCAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PRECAO PRESENCIAL NS PP-O11/zois -
SEDUC.
OPERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE Iz COMERCIAL MAC DE RICIENE LIMPEZA EIRELI.
COM O VALOR CLOEAL DEz Rs Sr.-472.00 (SESSENTA E SETE MIL OUATROCENTOS E SETENTA E
DOIS REAIS). .
Apos a etapa de lances e/ou negociação para O Lote I, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante c1g,ss1'[j;gçj;.)- gm zlã lugar, e em seguida, foi realizada a verificação de suas condiçoes
habilitatorias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa COMERCIAL MAG DE
HIGIENE LIMPEZA EIRELI, foi constatado que a mesma atendeu satisfatoriamente às eaigoncias do
Edital, Sendo declarada HABILITADA. Apos ser declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr.
Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE I (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante
COMERCIAL MAG DE HIGIENE LIMPEZA EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 67.472,00
[SESSENTA E SETE MIL QUATROCENTOS E SETENTA E DOIS REAIS). Na sequencia, foi realizada a
etapa de lances e/ou negociação do Lote II.

LOTE II - MATERIAL DE CONSUMO - MATERIAL ESPORTIVO

INICIAL FINAL
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1Ê LUGAR: CICERA EUDÍISIA ALVES DA SILVA , 122.230,00 I 120.000,00 SEM NEGOC. 120.800,00
2° LUGAR: COMERCIAL MAG DE l-IIG. LIMPEZA EIRELI I 120.E33.'73 SEM |.ANCE A - - I

í_I ¡ _ __

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE II: CICERA EUDASIA ALVES DA SILVA,
COM O VALOR GLOBAL DE: RS 120.800,00 [CENTO E VINTE Mil. E OITOCENTOS REAIS).

Apos a etapa de lances e/ou negociação para o Lote ll, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante glssgificada em 12 lugar. e em seguida, foi realizada a verificação de suas condiçoes
habilitatórias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa CÍCERA EUDASIA ALVES
DA SILVA, foi constatado que a mesma atgpdeo satisfatoriamente ãs ezigencias do Edital, sendo
declarada HABILITADA. Após ser declarada I-IABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE Il [CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante CÍCERA
EUDASIA ALVES DA SILVA, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 120.800,00 [CENTO E VINTE MIL E
CIITOCENTOS REAIS). Na sequencia, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote III.
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PROPOSTA os PREÇOS E oE EAEILITAÇAO E IULOAMEIITO oAs PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO oA LIcrIAI;Ao RA MODALIDADE os PREGÃO PRESENCIAL Ns PP-ou/sois -
SEDUC. H

LOTE III - CONFECÇÃO DE UNIFORMES ESPORTIVOS
I íí I I I I Z-l.|.|.| I

, _' _ _ PROPOSTA ,_ _ _ A PREÇOSMPRESAS_PARTIcIPANTcs INICIAL 1 LANcI: NEOOOIAÇAO FINAL
I Fl l'I_I-I _'-- Ilzlzl _' .l_._ ' l-:IS LUGAR: CICERA EUOASIA ALvES OA SILVA 14‹I.1so.oo I 1A1.Soo,_e'o sas: ssooc. 1-II.soo,oo

, 29- LUGAR: COMERCIAL MAG DE HIG. LIMPEZA EIRELI I 141.746,80 SEM LANCE - -

. LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE III: CICERA EUDASIA ALVES DA SILVA,
COM O VALOR GLOBAL DE: RS 141.500,00 [CENTO E QUARENTA UM MIL E QLIlNHEI\I'I`OS REAIS).

'í'

Após, em já estando declarada HAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, O Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE III [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante CÍCERA EUDASIA
ALVES DA SILVA, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 141.500,00 [CENTO E QUARENTA E UM MIL E
QIIINHENTOS REAIS). Na sequiincia, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote IV.

LOTE IV - CONFECÇÃO DE OUTROS MATÉRIAS

, _ PROPOSTA _, __ - J PREÇOEMPRESAS PARTIcIPAI›ITEs INICIAL 1fl|.ANcL NELOEIAÇAO FINM
'írfl l_\.'__.I.|.|-¬.l.l.I_| I-I I S1!-PH FI-|__'|"'|"|'I .¡l..¡.|J;l lzí-| I-

, '15 LUGAR: OTCSRA EUOASIA ALVES OA SILVA ss.oS4,oo ss.soo.oo SEM Iisooc. ss.soo,oo
2'-É LUGAR: COMERCIAL MAG DE HIG. LIMPEZA EIRELI 85.832,86 SEM LANCE - -

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE IV: CICERA EUDASIA ALVES DA SILVA,
COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 86.600,00 [Ol'l`EN"I'A E SEIS MIL E SEISCENTOS REAIS).

Após em já estando declarada I-IAEILITAOA e sua PROPOSTA ACEITA, O Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE IV [CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE) E licitante CICERA EUDASIA
ALVES OA SILVA, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 86.600,00 (OITENTA E SEIS MIL E SEISCENTOS
REAIS).
Ao final da sessão, onde foi concedida a palavra aos representantes das licitantes, não houve registro
de quaisquer impugnaçizies em face dO resultado da Paso de Lances e/ou Negociação, do julgamento
das Propostas e Halsilitação. Os representantes das licitantes renunciaram ao direito de recurso
previsto no Art. 49, Inciso XVIII da Lei Federal 10.520, de 17 de julho de 2002. Ao concluir, O Sr.
Pregoeiro informou que adjudicara posteriormente, após a emissão de Parecer jurídico por parte da _
Assessoria Juridica da Licitação quanto ao processo licitatório em epígrafe, o objeto deste certame em__ “1_r¬
favor das empresas vencedoras, e, em seguida, tendo em vista o resultado acima. encaminhará o '
presente processo licitatdrio à Autoridade Competente, para apreciação e análise para fins de "~.
Homologação. Nada mais havendo à tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRAO, integrante da Equipe de
Apoio, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes a Sessão,
será assinada pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelos representantes das licitantes presentes. Deu-se
então, por encerrada, a presente sessão pI_'Il:›lica, às 10:4-Oh [horário local).

--"_'-5*
I--"`z ~ «ff E/A

Í

PREEFEITURA MUNIOIPAL OE MORADA NOvA

H'

|

.ezfàpzs

 â Av. MANOEL OASTRO, HO. Tas - OENTRO - rv1ORAOA NOVA - OEARA- OEP sas4o.ooo /_/Í?? /7
__/ ONFJ 0?'.?82.840IOD01¬IJO - CEF 05.820-171-4. E-MAIL: Iicitaoaom n@OutIOOk.cOm.tIr __;



/_
._.

.|,.I' _-A
.Ii 'I '

ESTADO DO GEARA Hi
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA ' 'TT

,,,,,,I_¬,%',:-L.
 _ |Í.l',|g;I~_fi,_____ -E-_:I|

...et

F-*I
(cONT.) ATA DA SESSÃO DE REGEEIMENTO, EREOENÇIAMENTO, ABERTURA DOS EWELOPÊSEE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULOAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NS PP-ou/Eo1S -
SEDUC.

REPRESENTANTES LEGAIS DAS LICITANTES PRESENTES:

«Ii S-*Ilza _ *L .Ii cl.O'i.Í“rI'I .¬-._ f "-ÇOJMEISÇIAL /Í”A“E:I;I,EJI4I1”GIENEIIfI”MPEzA EIRELI
Marcos Antônio Gomes do Carmo

T' Sócio Administrador

I: IMI A) z;.zz.-Sc-‹~= LA) ELOTOM P1. AEEIL-U '-*fm '/'Y'
ciGERA EUOASIA ALVES DA SILVA

Francisco Weliton Rabelo Maia
Procurador

PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO:
/f":-. 'I

JORGE AUGUSTO c Rooso oo NASCIMENTO
_, ,. Pregoeiro

“Í ,...«-- A-«gv -AL .lou 5L.(.....zz Éugf...--*ADRIANO LUIS LIIVIA GIRAO WALLISON RABELO CRUZ ~
Equipe de Apoio Equipe de Apoio
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